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Minutas de la Reunión del 6 de Junio de 2014
Centro de Recursos Educativos
9:00 – 10:30 a.m.
1. Llamar al Orden
Bonner Montler llamó la reunión al orden a las 9:12 a.m.  Los miembros del DELAC disfrutaron de un compartir de desayuno. 

2. Lectura y Aprobación de las Minutas de Abril
Bonner Montler revisó las minutas de la reunión de DELAC de Abril.  Las minutas fueron aceptadas como las presentaron.

3. Neighborhood Healthcare (NHP) Asistencia de la Salud de Alta Calidad a un Precio Razonable
Manouchecar Eglaus y Verónica Delgadillo discutieron la Cubierta de CA y otros servicios de salud. La Cubierta de CA es estatal y proporciona cuidados de salud razonables con primas basadas en los ingresos, la atención preventiva gratuita, cero deducible para muchos planes, y con menos dinero que tiene que pagar. Con la Cubierta de CA las condiciones pre-existentes no pueden impedir que una persona reciba la cobertura. Los ciudadanos de California son elegibles a menos que estén indocumentados o actualmente encarcelados. Todo lo que se necesita para la inscripción sin problemas es un número del Seguro Social e información de su ingreso.  Asistencia se puede encontrar en coveredca.com o llamando al 888-975-1142.

4. Aplicaciones de Informes Consolidados
Bonner Montler explicó que el Informe de Acción Consolidado debe ser llenado cada año por el distrito escolar para recibir fondos federales. Se utiliza para planificar cómo se gastan los fondos. Discutió CARS (Consolidated Accounting Reporting System) y cómo se utiliza para recoger información, mantener un seguimiento de los gastos, y para planificar los gastos del distrito. En junio, el distrito debe enviar los datos de primavera. Sr. Montler mostró el informe de julio 2013 a junio 2014 y el comité revisó los fondos recibidos y el dinero gastado.

5. Ideas de Verano para su Hijo 
Eileen Moreno compartió ideas educativas para mantener el cerebro de los estudiantes activos. Ella distribuyó listas de libros de nivel de grado y oportunidades para ir a visitar los museos gratis en el Parque de Balboa. Demostró cómo iniciar una sesión en “TenMarks,” un programa de matemáticas de verano gratis para los grados del primero hasta álgebra 2.

6. La Próxima Reunión de DELAC 
La próxima reunión de DELAC será el 26 de Septiembre de 2014 en el “ERC Board Room”desde las  9:00 hasta las 10:30 de la mañana.

7. Preguntas y Preocupaciones
Se formuló una pregunta con respecto a la tutoría. Bonner Montler explicó que para las dos escuelas que están en su segundo año en el programa de mejoramiento, de 10 a 14 horas de tutoría gratuita se proporcionará a los estudiantes que califican para almuerzo gratis o de precio reducido. Este año de 80 a 90 estudiantes recibieron tutoría pagadas por los Servicios Educativos Suplementarios.

8. Fin de la Reunión
La reunión de DELAC se terminó a las 10:50 de la mañana.
