Comité Consultivo de Aprendices de Inglés
Minutas de la Reunión del 26 de Septiembre de 2014 
Centro de Recursos Educativos
9:00 a.m. - 10:30 a.m.

1. Bienvenida  a un Compartir de Desayuno e Introducciones
Bonner Montler llamó la reunión a las 9:16 de la mañana.   Los asistentes del DELAC disfrutaron de un compartir de desayuno.   Las introducciones se hicieron alrededor del salón de la reunión. Bonner Montler explicó la función del comité de DELAC.

2. Lectura y Aprobación de las Minutas de Junio 
Bonner Montler repasó  las minutas de  Junio del  DELAC.   Las minutas fueron aceptadas como se presentaron.  

3. Enmienda a la Agenda 
Bonner Montler propuso añadir el Titulo III de Cuentas del Orden del Día a la agenda. Tylene Hicks hizo una moción para aprobar.  Elizabeth Pérez  secundó  la moción.  El Título III se añadió a la agenda.

4. Titulo 3 de Rendición de Cuentas – Bonner Montler
Se han producido cambios que afectan  la forma en que Santee mira a su financiación del  Título III.   El Titulo III  proporciona fondos suplementarios para los Estudiantes de Inglés.  Hay una serie de objetivos a seguir para mantener las escuelas responsables.  Estos objetivos se conocen como AMAO (Objetivos de Rendimiento Mensurables Anuales).
AMAO 1: Haciendo progresos anuales en el aprendizaje de Inglés
AMAO 2 : Alcanzar el nivel de competencia de Inglės en el CELDT
AMAO 3: Cumplir con los requisitos  del  “AYP” para el grupo de estudiantes” EL “para “HS LEA.” 
Los Distritos Escolares deben de concentrarse en las tres (3) zonas de objetivo o entrar en el Programa de Mejoramiento .   
Para AMAO 1, la meta actual es que 59% de los estudiantes deben cumplir con la meta.  El Distrito Escolar de Santee muestra  que  67% de los estudiantes están haciendo progreso anual.
Para AMAO 2, Por lo menos 49% de los estudiantes deben cumplir con la meta.  Para Santee 
60.6% cumplió con la meta.
Para  AMAO 3 , el Estado solicitó una exención porque todo el estado no administró la prueba estandarizada.  El año anterior, la meta fue de 90% para anotar competencia (el año pasado el objetivo fue de 100%). El distrito de Santee se encuentra ahora en un año de mejora del programa  hasta que un nuevo examen estatal sea implementado y un nuevo objetivo para la competencia es presentado.
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5. Procedimiento de Reclasificación—Bonner Montler
El criterio utilizado para determinar si un estudiante debe ser reclasificado es la prueba CELDT, Pruebas del Estado, Evaluaciones del Distrito, y aprobación del maestro y de los padres. Desde el año pasado no hubo pruebas del estado para ayudar con el procedimiento de reclasificación, para el 2014-2015 el Criterio Académico para Reclasificación será la prueba del CELDT, la Evaluación del Maestro(a) y la opinión de los padres y la consultación. El año pasado Santee no tuvo las evaluaciones del distrito, pero este año habrá evaluaciones. Nosotros (DELAC) tenemos que decidir si esta evaluación del distrito de escritura se puede utilizar como criterio para la reclasificación.  Las tareas de escritura se van a dar del kindergarten hasta el octavo grado.

Sr. Montler propuso que la evaluación de la escritura tomará el lugar de la prueba del estado. Se pidió al comité de DELAC que respondiera con preguntas. Los maestros administrarán las evaluaciones antes del fin del trimestre 1.  De Kinder al 8vo grado tendrán  una evaluación por escrito por trimestre (narrativa, informativa, de opinión / argumentativa).  Finalmente un nuevo examen estatal se utilizará para la reclasificación de nuevo.  Este año el Trimestre 1 y 2 se pueden  usar como evidencia para la reclasificación.  Lo más temprano que un estudiante puede ser reclasificado es en el tercer grado.  Debido a que el segundo grado no tomará la nueva evaluación, la reclasificación puede esperar hasta que los estudiantes estén en cuarto grado.

Bonner Montler propuso llevar a la Mesa Directiva el uso de las Evaluaciones de Escritura del Distrito como una herramienta para usarla con  la reclasificación de  los estudiantes. Elizabeth Pérez hizo un gesto para aprobar. Lily Kumke secundó la moción. El comité votó y los votos por unanimidad aprobaron la propuesta.

6. Dream Box Learning-- Bonner Montler
La Iniciativa Digital permitirá a los estudiantes en los grados 3-5 recibir iPads. El año que viene los grados 6-8 recibirá el IPad, y al año siguiente toda la escuela tendrá iPads. 
El Programa de “Dream Box”  es un programa de matemáticas que permite a los estudiantes trabajar a su propio ritmo.  Hasta ahora, también está disponible en español. Bonner demostró el programa “Dream Box”del grado tercero hasta quinto en el proyector. Los estudiantes pueden utilizar “Dream Box “en una computadora portátil o el iPad. Los maestros pueden ver los informes del salón de clases para monitorear el uso de los estudiantes y su éxito.

7. Informe de la Solicitud Consolidada (Consolidated Application Report)
Presentada para la próxima reunión

8. Responsabilidades del Departamento  de Inglės/Colocación-- Bonner Montler
· Encuesta del Lenguaje Hablado en la Casa- ¿Por qué los padres llenan este formulario? Si los números del  1-3 mencionan  un idioma que no sea Inglés, los estudiantes son examinados con el CELDT  para determinar el dominio del Inglés.  Los resultados se usan para determinar el tipo de apoyo necesario.
· Evaluación Informal  del  Lenguaje Primario
· Imersión del  Inglės  Contextualizado (Sheltered English Immersion)—Principiante y Nivel  Temprano Intermedio
· Inglės de Uso Común –(English Language Mainstream) Intermedio, Pre-Avanzado y Avanzado 
· Renuncia de Padres del  proceso-- para apoyar el lenguaje con la enseñanza del idioma primario (No disponible en el Distrito de Santee)
Los estudiantes están tomando actualmente la prueba CELDT y los resultados oficiales se darán a conocer en enero. Comuníquese con el/la maestro(a) si  tiene  alguna preocupación acerca de la colocación del programa.

9. Nominación de los Oficiales  de DELAC del 2014-2015
Bonner  Montler nominó a  Isabella y Verónica como co-presidentes.  El anuncio final será en noviembre.

10. Próxima Reunión de DELAC
La próxima reunión de DELAC será el 7 de Noviembre de 2014 en el  “ERC Board Room” desde las  9:00- 10:30 a.m.

11. Preguntas y Preocupaciones 
No se presentaron preguntas ni preocupaciones 

12. Final de la Reunión
La reunión se terminó a las 10:28a.m.
